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Информация о проведении контрольного мероприятия в рамках осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении
Муниципального казенного учреждения Ейского городского поселения Ейского района "Централизованная бухгалтерия культуры"

На основании постановления администрации Ейского городского поселения Ейского района от 8 февраля 2024 года № 267 "О проведении мероприятия ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд", плана проведения проверок в рамках осуществления ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2024 год, утверждённого постановлением администрации Ейского городского поселения Ейского района от 14 декабря 2023 года № 1382 проведена плановая проверка в целях предупреждения и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в отношении муниципального казенного учреждения Ейского городского поселения Ейского района "Централизованная бухгалтерия культуры".
Контрольное мероприятие проведено в срок с 12 февраля по 29 февраля 2024 года.
Проверяемый период с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года.
Осуществление закупок осуществляется муниципальным казенным учреждением Ейского городского поселения Ейского района "Централизованная бухгалтерия культуры" посредством заключения муниципальных контрактов (договоров) с единственным поставщиком.
Всего в 2023 году муниципальным казенным учреждением Ейского городского поселения Ейского района "Централизованная бухгалтерия культуры" было заключено контрактов на общую сумму 369,9 тыс. рублей.
Муниципальным казенным учреждением Ейского городского поселения Ейского района "Централизованная бухгалтерия культуры" соблюдались ограничения и запреты, установленные Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд", соблюдались требования, касающиеся закупок у субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций.
Планы-графики размещались в единой информационной системе в сфере закупок в сроки, установленные законодательством. 
Муниципальному заказчику рекомендовано проанализировать выявленные замечания о реализации законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе и принять меры по недопущению их в дальнейшей работе, а также в процессе работы строго руководствоваться положениями Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе.



