PAGE  
4

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ЛЬДУ

Пребывание на льду всегда таит опасность, поэтому, прежде чем выйти на лед, необходимо изучить и выполнять правила, которые обеспечат Вам безопасность и сохранят жизнь.

I.

При движении по льду.

Чтобы без риска находиться на льду, необходимо знать его состояние и толщину. По цвету (оттенку) льда можно определить его прочность.

Наиболее прочен прозрачный лед с синеватым или зеленоватым оттенком, без воздушных пузырьков, образовавшийся в морозную, безветренную и без осадков погоду. 

Очень опасен молочный (ноздреватый), белого или матового цвета лед. Он образуется в результате смерзания снежинок во время обильного снегопада и вдвое слабее прозрачного. На участки такого льда ступать нельзя ни в коем случае он может проломиться без предостерегающего потрескивания.

Во время оттепели, изморози или дождя лед становится более белым и матовым, иногда приобретает желтоватый оттенок. Такой лед так же ненадежен. При характерном треске или проседании льда лучше сразу же вернуться назад. Возвращаться в подобных случаях допустимо только по собственным следам, не отрывая ног от поверхности льда. Это самый безопасный путь.

Установлено, что переход одиночных пешеходов по льду возможен при толщине льда не менее 7 см. Большой группе людей можно переправляться по льду при толщине в 10 см., но каждый пешеход должен идти на расстоянии 5-6 м друг от друга. Для переправы грузовых машин и гужевых повозок толщина льда должна быть не менее 20-25 см. 

При переходе по льду необходимо пользоваться оборудованными ледовыми переправами или проложенными тропами, а при их отсутствии, прежде чем двигаться по льду, следует наметить маршрут и убедиться в прочности льда с помощью палки. Категорически запрещается проверять прочность льда ударами ноги.

Если поверхность льда не покрыта снегом, можно увидеть, как под ногами образуются мелкие, расходящиеся во все стороны радиальные трещины. Одновременно слышно негромкое похрустывание, напоминающее треск рассохшегося дерева. По такому льду можно идти лишь в самом крайнем случае, если к радиальным трещинам добавляются еще и кольцевые, значит, прочность льда на пределе, и он может проломиться в любой момент.

Внимание! Если за вами затрещал лед и появились трещины, не пугайтесь и не бегите! Плавно ложитесь на лед и перекатывайтесь в безопасное место!

По льду необходимо двигаться осторожно обходить участки, покрытые толстым слоем снега. Особую  осмотрительность необходимо проявлять в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава, впадают в водоем ручьи и вливаются теплые сточные воды промышленных предприятий, ведется заготовка льда и т.п.

Пользоваться площадками для катания на коньках на водоемах разрешается только после тщательной проверки прочности льда. Толщина льда должна быть не менее 12 см, а при массовом катании - не менее 25 сантиметров.

При переходе водоема по льду на лыжах рекомендуется пользоваться проложенной лыжней, а при ее отсутствии, прежде чем двигаться по целине, следует отстегнуть крепления лыж и снять петли лыжных палок с кистей рук. Если имеются рюкзак или ранец, необходимо их взять на одно плечо.

Расстояние между лыжниками должно быть 5-6 метров. Во время движения по льду лыжник, идущий первым, ударами палок проверяет прочность льда и следит за его характером.

Выходить на берег и особенно спускаться с него следует в местах, не покрытых снегом. В противном случае, поскользнувшись и раскатившись на склоне, можно угодить даже в видимую полынью, так как затормозить скольжение на льду бывает очень трудно.

При выборе пути никогда не «вспахивайте целину», не ищите новых путей, идите по натоптанным до вас тропам и дорожкам. Не выходите на лед в одиночку! Исключайте случаи пребывания на льду в плохую погоду: туман, снегопад, дождь, а также ночью. Выход (выезд) на лед в местах, где выставлены запрещающие знаки, не допускается (Закон Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях», ст. 2.2.1 п. 2. «Выезд автотранспорта на ледовый покров водоемов вне ледовых переправ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи рублей», п. 3. «Выход на лед в местах, где выставлены запрещающие знаки, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи рублей»).

II.

При подготовке и проведении зимней рыбалки:

- внимательно прослушайте прогноз погоды на предстоящие сутки;

- предупредите родных (друзей) о своём местонахождении и времени возвращения;

- возьмите с собой мобильный телефон и спасательное средство в виде шнура длиной 12 - 15 метров, на одном конце которого должен быть закреплен груз весом 400 - 500 граммов, а на другом - изготовлена петля;

- выполняйте указания органов местного самоуправления, представителей государственной инспекции по маломерным судам в части выполнения мер безопасного поведения на льду;

- не употребляйте алкогольные напитки. При алкогольном опьянении люди неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации становятся беспомощными;

- перед выходом на лед убедитесь в его прочности;

- во время движения по льду двигайтесь осторожно, чтобы не провалиться в занесенные снегом лунки;

- при переходе по льду группами необходимо следовать друг за другом, расстояние между пешеходами должно быть не меньше 5 - 6 метров. Такая же дистанция должна соблюдаться при встречном движении. Если имеются рюкзак или ранец, необходимо их взять на одно плечо. Каждый должен быть в готовности оказать немедленную помощь терпящему бедствие на льду;

- во время подледного лова рыбы нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади, прыгать и бегать по льду, собираться большими группами;

- не оставляйте после себя на льду обрывки бумаги, консервные банки, объедки, окурки.

Не допускайте ловли рыбы на льду в одиночку!

Будьте внимательными, осторожными, готовыми в любую минуту к опасности!

III.

Если Вы провалились под лёд:

- не поддавайтесь панике, широко раскиньте руки по кромкам льда, чтобы не погрузиться с головой. Дышите как можно глубже и медленнее;
- делайте ногами непрерывные движения так, словно вы крутите педали велосипеда;
- не наваливайтесь всем телом на тонкую кромку льда, так как под тяжестью тела он будет обламываться;

- без резких движений выбирайтесь на лёд, заползая грудью и поочерёдно вытаскивая на поверхность ноги широко их расставив;

- выбравшись на лед, распластайтесь на нем и ползите вперед, не пытаясь подняться на ноги;
- ближе к берегу, где лед крепче, повернитесь на бок и перекатывайтесь в сторону берега;
- выбравшись на берег, не останавливайтесь, чтобы не замерзнуть окончательно. Бегом добирайтесь до ближайшего теплого помещения.
Помощь человеку, провалившемуся под лёд:

- немедленно крикните ему, что идёте на помощь;

- приближайтесь к полынье ползком, широко раскинув руки, к самому краю полыньи подползать нельзя, иначе и сами окажетесь в воде;

- когда спасающий действует в одиночку (без спасательных средств), то приближаться к провалившемуся под лед человеку целесообразней ползком, ногами вперед, втыкая в поверхность льда острые предметы. Если тянуть к потерпевшему руки, то он может стащить за них не имеющего опоры спасателя в воду. После того как пострадавший ухватиться за ногу или за поданную ему веревку, надо, опираясь на импровизированные ледорубы, отползти от полыньи. Если есть длинная веревка, лучше заранее подвязать ее к стоящему на берегу дереву и, обеспечившись, таким образом, гарантированной опорой, ползти к полынье;

- помощь человеку, попавшему в воду, надо оказывать очень быстро, так как даже 10 – 15 -минутное пребывание в ледяной воде может быть опасно для жизни;

- за 3-4 метра протяните ему веревку, шест, доску, шарф или любое другое подручное средство;

- подав пострадавшему подручное средство, вытащите его на лёд и ползком двигайтесь от опасной зоны;

- при отсутствии всяких средств спасения допустимо нескольким людям лечь на лед цепочкой, удерживая друг друга за ноги, и так, ползком, подвинувшись к полынье, помочь пострадавшему. Во всех случаях при приближении к краю полыньи надо стараться перекрывать как можно большую площадь льда, расставляя в стороны руки и ноги и ни в коем случае не создавать точечной нагрузки, упираясь в него локтями или коленями.

Первая помощь на берегу, провалившемуся под лёд:

Вытянув пострадавшего на берег, первым делом проверьте, дышит ли он. Если нет, сразу же начинайте делать искусственное дыхание. Если дышит, то накиньте на него какую-нибудь сухую одежду прямо поверх мокрой и как можно быстрее доставьте его в теплое помещение. Если он не в состоянии идти самостоятельно, попробуйте прямо на месте растереть ему ноги. Если это не помогает, тащите его волоком. Оказавшись в тепле, сразу же переоденьте его в сухую одежду, при необходимости растерев обмороженные места (желательно спиртом). Если до ближайшего помещения слишком далеко, разводите костер прямо на месте. Высушите на нем одежду пострадавшего, дав ему что-нибудь из своих вещей. Если он сильно обморожен, растирайте его спиртом или снегом. Вызовите спасателей или «скорую помощь».
Важно помнить,

что несчастье легче предупредить, чем принимать героические меры для его устранения, поэтому соблюдение правил безопасности поможет избежать трагедий связанных с передвижением по льду.

Если вам необходима помощь, сообщите об этом по телефонам:

Единый телефон службы спасения:

01
звонок с мобильного телефона: 01 * вызов; 010 вызов.

Телефоны:

оперативного дежурного управления по делам ГО и ЧС

Ейского района:

3-03-06; 8-928-440-15-32; 8-918-034-36-50.

оперативного дежурного ЕДДС г. Ейска:

051, 7-05-98, 8-961-854-19-29.

Если Вам понадобится какая-нибудь дополнительная информация или у Вас появятся замечания и предложения, Вы всегда можете обратиться в отдел по делам ГО и ЧС администрации Ейского городского поселения Ейского района по телефону: 2-35-38.

