Аналитическая записка 
о работе с обращениями граждан в администрации Ейского городского поселения Ейского района за первый квартал 2024 года


За первый квартал 2024 года  в администрацию города Ейска поступило – 686 обращений граждан, это на 29,4% больше, чем в 2023 году за аналогичный период, в том числе: письменных – 657, устных- 29. 

В 1 квартале 2024 года в администрации города Ейска рассмотрено 195 обращений, поступивших из администрации Краснодарского края, что на 97% больше, чем в 2023 году.

В течение 1 квартала   2024 года по  количеству обращений граждан лидируют 

вопросы, касающиеся  благоустройства. Благоустройство – одно из самых важных направлений в развитии территории города Ейска как курорта.  За 1 квартал 2024 года по вопросам благоустройства и санитарного состояния поступило 226 обращений (32,9% от поступивших). 
На следующем месте по количеству обращений граждан находятся вопросы дорожного хозяйства. Их количество  составило 121 (17,6% от общего числа поступивших). В ходе выездов специалистов по обращениям граждан и обследований территорий факты имеют свое подтверждение, большинство грунтовых дорог в городе и поселках требует проведение профилирования с отсыпкой инертным материалом.  

Количество поступивших обращений граждан  по коммунальным вопросам составило 106 (11,7% от общего числа поступивших). 
Количество обращений по жилищным вопросам составило - 57 (8,3% от общего числа поступивших). Основная тематика обращений связана с разъяснениями жилищного законодательства, предоставлением жилья, переселением, либо улучшением жилищных условий.  

Далее по количеству обращений следуют правовые вопросы – 27 (3,9% от общего числа поступивших). За истекший период 2024 года  основные правовые вопросы связаны с решением гражданско-правовых вопросов, межличностными отношениями с соседями и совладельцами, участием администрации в судебных  процессах.

За 1 квартал 2024 года в администрацию Ейского городского поселения Ейского района поступило 27 обращений граждан, связанных с вопросами законности строительных работ и целевого использования земельных участков (3,9% от поступивших). Специалистами управления муниципального контроля осуществляется деятельность, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований земельного и градостроительного законодательства на территории Ейского городского поселения Ейского района. Каждое обращение рассматривается с выездом на место.

В администрацию Ейского городского поселения Ейского района за первый квартал 2024 года поступило 18 обращений (2,6% от общего числа поступивших)   по административно-организационным вопросам. В данную тему входят отзывы, предложения и пожелания жителей и гостей города по работе органа местного самоуправления. 

Количество обращений граждан по земельным и имущественным вопросам составило 17 (2,5% от поступивших). Основные вопросы связаны с разъяснениями земельного законодательства при предоставлении земельных участков лицам льготной категории (инвалиды, многодетные семьи).

Количество обращений, связанных с вопросами архитектуры и градостроительства в первом квартале 2024 года составило 13, что составило 1,9% от общего числа поступивших обращений. В пределах своих полномочий,  специалистами управления архитектуры и градостроительства администрации Ейского городского поселения Ейского района обращения граждан рассматриваются и даются необходимые  разъяснения в соответствии с требованиями законодательства РФ.

 В первом квартале 2024 года главой города Ейска принято 15 граждан.

