Аналитическая записка 
о работе с обращениями граждан в администрации Ейского городского поселения Ейского района за 9 месяцев 2022 года

За 9 месяцев 2022 года  в администрацию города Ейска поступило  1712 обращений граждан, что на 6% меньше, чем за аналогичный период 2021 года (1829),  в том числе письменных – 1566 (91,5%), устных- 96 (8,5%). 

За  9 месяцев 2022 года в администрацию города Ейска поступило на рассмотрение 360 обращений из администрации Краснодарского края, что на 0,8% меньше, чем за 9 месяцев 2021 года (363). 
 

Благоустройство – одно из самых важных направлений в развитии территории города как курорта.  За 9 месяцев 2022 года по вопросам благоустройства поступило 458 обращений (26,7% от поступивших). По сравнению с аналогичным периодом 2021 года  произошло увеличение количества обращений по данной тематике на 31,6%. 

За 9 месяцев 2022 года количество обращений, связанных с дорожным хозяйством, составило 241 (14% от общего числа поступивших), что на 29% меньше, чем в 2021 году (339). 

Количество обращений по правовым вопросам составило за 9 месяцев 2022 года 210 (12,2% от общего числа поступивших) – и увеличилось на 29,6% по сравнению с аналогичным периодом 2021 года (162).   
По итогам 9 месяцев 2022 года количество обращений граждан по  вопросам коммунального хозяйства составило 182 (10,63% от общего числа поступивших), что на 13,7% меньше в сравнении с количеством обращений по данному направлению за 9 месяцев 2021 года (211). 

Далее по количеству обращений, поступивших в администрацию города Ейска, располагаются обращения по жилищным вопросам  - 143 (8,4% от общего числа поступивших), что на 24,3% меньше, чем в 2021 году (189). Основная тематика обращений связана с разъяснениями жилищного законодательства, предоставлением жилья, переселением, либо улучшением жилищных условий.  

По итогам 9 месяцев 2022 года в администрацию города Ейска поступило 93 обращения граждан, связанных с вопросами законности строительных работ и целевого использования земельных участков (5,4% от поступивших), что на 33% меньше в сравнении с количеством обращений по данному направлению за аналогичный период 2021 года (139). Специалистами управления муниципального контроля осуществляется деятельность, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований земельного и градостроительного законодательства на территории Ейского городского поселения Ейского района. 
По земельным и имущественным вопросам за отчетный период в администрацию города Ейска поступило 92 обращения (5,4% от общего числа поступивших). Количество обращений  по данным вопросам за 9 месяцев 2022 года  увеличилось на 3,4% по сравнению с количеством за 9 месяцев 2021 года (89). Основные вопросы связаны с разъяснениями земельного законодательства, узаконением и предоставлением земельных участков, решение имущественных вопросов.

В администрацию города Ейска поступило 82 обращения (4,8% от общего числа поступивших)   по административно-организационным вопросам, что на 8,9% меньше, чем за аналогичный период 2021 года (90).  Большинство обращений по данной теме содержат в себе отзывы, предложения и пожелания жителей и гостей города по работе органа местного самоуправления. 

Количество обращений, связанных с вопросами архитектуры и градостроительства составило 62, что составило 3,6% от общего числа поступивших обращений. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года произошло снижение количества обращений на 22,5 %. В пределах своих полномочий  специалистами управления архитектуры и градостроительства администрации Ейского городского поселения Ейского района на обращения даются необходимые  разъяснения в соответствии с требованиями законодательства РФ.

Количество обращений граждан по вопросам организации пассажирских перевозок составило 62 (3,6% от общего числа поступивших), что на 55% больше, чем за аналогичный период 2021 года (40). В обращениях граждан обозначаются вопросы о несоблюдении  графиков движения пассажирского транспорта, а также жалобы на поведение водителей при перевозке пассажиров льготной категории (пенсионеров). 

Количество обращений, связанных с вопросами торговли и курорта за 9 месяцев 2022 года составило 45, что составило 2,6% от общего числа поступивших обращений. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года произошло увеличение обращений на 60,7 %. 

За отчетный период главой города Ейска и его заместителями  принято 97 граждан, что  на 3 гражданина больше, чем за аналогичный период 2021 года (94). 

