Аналитическая записка
о работе с обращениями граждан в администрации Ейского городского поселения Ейского района за первое полугодие 2024 года

За первое полугодие 2024 года  в администрацию города Ейска поступило 1549  обращений граждан (письменных – 1490 (96,2%), устных- 59 (3,8%).  
За  первое полугодие 2024 года в администрацию города Ейска поступило на рассмотрение 468 обращений из администрации Краснодарского края. 

Благоустройство – одно из самых важных направлений в развитии территории города - как курорта.  За первое  полугодие 2024 года по вопросам благоустройства поступило 690 обращения (44,5% от поступивших). Основные вопросы – санитарное состояние территории города Ейска, благоустройство  тротуаров, придомовых территорий, очистка и содержание городской ливневой канализации, покос сорной растительности, спил ветхих деревьев и омоложение деревьев, не подлежащих спилу, содержание детских площадок. 
В первом полугодии 2024 года количество обращений, связанных с дорожным хозяйством и пассажирским обслуживанием, составило 195 (12,5% от общего числа поступивших). 
В 2024 году администрацией города Ейска были  проведены следующие мероприятия в сфере дорожного хозяйства:  сплошное перекрытие, ямочный ремонт, капитальный ремонт, перевод основания дорожного полотна из грунтового в песчано-гравийное,  грейдирование с добавлением инертного материала и грейдирование с уплотнением,  горизонтальная дорожная разметка. Данные работы продолжаются. 
По итогам 1-го полугодия 2024 года количество обращений граждан по  вопросам коммунального хозяйства составило 164 (10,6% от общего числа поступивших). 
Далее по количеству обращений, поступивших в администрацию города Ейска, располагаются обращения по жилищным вопросам  - 107 (6,9% от общего числа поступивших). Основная тематика обращений связана с разъяснениями жилищного законодательства, предоставлением жилья, переселением, либо улучшением жилищных условий.  


В рамках программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан на территории Ейского городского поселения Ейского района» на 2024 год из бюджета города Ейска на  улучшение жилищных условий  участников и ветеранов Великой Отечественной войны выделено 500 000 рублей.  

Количество обращений по правовым вопросам составило в  первом полугодии 2024 года 59 (3,8% от общего числа поступивших).    Основные правовые вопросы связаны с решением гражданско-правовых вопросов, межличностными отношениями с соседями и совладельцами, участием администрации в судебных  процессах.

По итогам 1 полугодия 2024 года в администрацию Ейского городского поселения Ейского района поступило 55 обращений граждан, связанных с вопросами законности строительных работ и целевого использования земельных участков (3,5% от поступивших). Специалистами управления муниципального контроля осуществляется деятельность, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований земельного и градостроительного законодательства на территории Ейского городского поселения Ейского района. Каждое обращение рассматривается с выездом на место
По земельным и имущественным вопросам за отчетный период в администрацию города Ейска поступило 50 обращений (3,2% от общего числа поступивших). Основные вопросы связаны с разъяснениями земельного законодательства, узаконением и предоставлением земельных участков, решение имущественных вопросов.

В администрацию Ейского городского поселения Ейского района за отчетный период поступило 40 обращений (2,6% от общего числа поступивших)   по административно-организационным вопросам. 

Количество обращений, связанных с вопросами архитектуры и градостроительства составило 20, что составило 1,3% от общего числа поступивших обращений. В пределах своих полномочий,  специалистами управления архитектуры и градостроительства администрации Ейского городского поселения Ейского района гражданам даются необходимые  разъяснения в соответствии с требованиями законодательства РФ.

Количество обращений, связанных с вопросами торговли и курорта в 1 полугодии 2024 года составило 20, что составило 1,3% от общего числа поступивших обращений. 

За отчетный период главой города Ейска и его заместителями  принято 35 граждан. 

За истекший год главой города Ейска проведено 12 приемов.
