Аналитическая записка
о работе с обращениями граждан в администрации Ейского городского поселения Ейского района за 9 месяцев 2024 года

За 9 месяцев 2024 года  в администрацию города Ейска поступило 2555  обращений граждан (письменных – 2443 (95,6%), устных- 112 (4,4%)), что на 36,3% больше, чем за аналогичный период 2023.
Благоустройство – одно из самых важных направлений в развитии территории города - как курорта.  За 9 месяцев 2024 года по вопросам благоустройства поступило 863 обращения (33,8% от поступивших). По сравнению с аналогичным периодом 2023 года  произошло значительное увеличение количества обращений по данной тематике на 80%. 

По итогам 9 месяцев 2024 года количество обращений граждан по  вопросам коммунального хозяйства составило 442 (17,3% от общего числа поступивших), что на 151% больше в сравнении с количеством обращений по данному направлению в за 9 месяцев   2023 года. 

Значительное увеличение жалоб граждан связано с перебоями в электроэнергии и водоснабжении в летний период.

За 9 месяцев 2024 года количество обращений, связанных с дорожным хозяйством и пассажирским обслуживанием, составило 217 (8,5% от общего числа поступивших), что на 13,9%  меньше, чем в 2023 году. В ходе выездов специалистов управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Ейского городского поселения Ейского района по обращениям граждан и обследований территорий факты имеют свое подтверждение, большинство грунтовых дорог в городе и поселках требует проведение профилирования с отсыпкой инертным материалом.  Асфальтное покрытие улиц и дорог требует ямочного ремонта. Работы, связанные с  ремонтом проводятся. 
Далее по количеству обращений, поступивших в администрацию города Ейска, располагаются обращения по жилищным вопросам  - 161 (6,3% от общего числа поступивших), что на 36,1% меньше, чем в 2023 году. Основная тематика обращений связана с разъяснениями жилищного законодательства, предоставлением жилья, переселением, либо улучшением жилищных условий.  


В рамках программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан на территории Ейского городского поселения Ейского района» на 2024 год из бюджета города Ейска на  улучшение жилищных условий  участников и ветеранов Великой Отечественной войны выделено 500 000 рублей.  

Количество обращений по правовым вопросам составило за 9 месяцев 2024 года 127 (5% от общего числа поступивших) – и уменьшилось на 4,5% по сравнению с аналогичным периодом 2023 года.   Основные правовые вопросы связаны с решением гражданско-правовых вопросов, межличностными отношениями с соседями и совладельцами, участием администрации в судебных  процессах.

По итогам 9 месяцев 2024 года в администрацию Ейского городского поселения Ейского района поступило 112 обращений граждан, связанных с вопросами законности строительных работ и целевого использования земельных участков (4,4% от поступивших), что на 9,7% меньше в сравнении с количеством обращений по данному направлению за 9 месяцев 2023 года. Специалистами управления муниципального контроля осуществляется деятельность, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований земельного и градостроительного законодательства на территории Ейского городского поселения Ейского района. 
В администрацию Ейского городского поселения Ейского района за отчетный период поступило 83 обращения (3,2% от общего числа поступивших)   по административно-организационным вопросам, что на 10,7% больше, чем  за аналогичный период 2023 года. 

По земельным и имущественным вопросам за отчетный период в администрацию города Ейска поступило 71 обращение (2,8% от общего числа поступивших). Количество обращений  по данным вопросам за 9 месяцев 2024 года  снизилось по сравнению с количеством за 1 полугодие 2023 года. Основные вопросы связаны с разъяснениями земельного законодательства, узаконением и предоставлением земельных участков, решение имущественных вопросов.

Количество обращений, связанных с вопросами торговли и курорта за 9 месяцев 2024 года составило 63, что составило 2,5% от общего числа поступивших обращений. По сравнению с аналогичным периодом 2023 года произошло увеличение обращений на 34 %. 

Количество обращений, связанных с вопросами архитектуры и градостроительства составило 31, что составило 1,2% от общего числа поступивших обращений. По сравнению с аналогичным периодом 2023 года произошло увеличение количества обращений на 37%. 
За отчетный период главой города Ейска и его заместителями  принято 69 граждан, что  на 12 граждан меньше, чем за аналогичный период 2023 года. 

За 9 месяцев 2024 года главой города Ейска проведено 18 приемов, на которых принято 57 гражданин, что 21 гражданина меньше, чем за аналогичный период 2023 года. 

